

Sveti in zdravilni izviri ter studenci imajo skoraj izključno desnosučno energijo

Kozarec 2000

Navodilo: V kozarec 2000 natočimo vodo, počakamo nekaj minut, dodamo nekaj kapljic limoninega soka in popijemo. Najmanj enkrat na dan, in to zjutraj, na tešče. Če tako pijemo vodo nekajkrat na dan, smo storili za svoje zdravje še veliko več.

Stvar je zelo preprosta, deluje pa odlično. Vemo, da čez noč z znojenjem in dihanjem izgubimo kak poldrugi liter tekočine. Da bi se dobro počutili, da bi omogočili organizmu, da deluje dobro, jo moramo nadomestiti. To sicer počne telo samo tako, da poišče rezerve

Pšenična zrna smo rosili s postano vodo iz pipe in z vodo iz Kozarca 2000, ki napolni vodo v kozarcu z bioenergijo in jo zasučje v desno.

vode tam, kjer je. Torej iz krvi in različnih tkiv. Če pa takoj zjutraj čez noč izgubljeno vodo nadomestimo, smo telesu prihranili mnogo dela, sebi pa zagotovili dobro počutje in boljše zdravje. Limonin sok doda vodi okus, poleg tega pa nas takoj oskrbi z nekaj vitamina C in tudi sicer deluje v dobrobit našega zdravja. Nekateri tak napitek imenujejo kar eliksir življenja in lepote.

Jutranje pitje vode je splošno znano koristno opravilo in ljudje, ki žive dolgo, si dosledno na vse zgodaj privoščijo kozarec vode.

Posebnost pitja, ki ga priporočamo, pa tiči v kozarcu. Voda, ki jo nalijemo v kozarec, je lahko kaj različna. V Ljubljani si bomo natočili vodo iz pipe, tam,



Kozarci 2000 so ročni izdelek steklarjev Steklarske šole iz Rogaške Slatine. Narejeni so iz kristalina, v katerem ni svinčevega oksida. Na obodu imajo znak 2000, ki je narejen iz skrbno modro obarvanega stekla, ki seva svojo frekvenco v pijačo v kozarcu, na dnu pa imajo znak "magic life", ki poskrbi, da je pijača v kozarcu desnosučna. V steklo kozarcev je radionično sevana kombinacija informacij za vitalnost, ki se prenaša na vodo. Kozarec 2000 je prvenstveno namenjen pitju vode, alkohol v njem izgubi moč in ne omamlja ter ima spremenjen okus.

kjer je onesnažena, jo bomo pred tem filtrirali. Sistemov očiščevanja vode je veliko, malo manj pa se ve o energijski vrednosti vode.

Voda, ki jo običajno pijemo, je ener-

gijsko prazna. Preizkus z nihalom največkrat pokaže, da se le ta, če ga držimo nad vodo, vrtil v levo. Voda je torej največkrat levosučna. Vse vode, ki koristijo telesu, ki nosijo v sebi energijo, ki so

energizirane, so desnosučne. Tudi sveti in zdravilni izviri in studenci imajo skoraj izključno desnosučno vodo. Znanstvenih raziskav za sedaj še ni, vendar lahko učinek desnosučne vode iz kozarca preizkusite sami. Poskusi na živalih so dolgotrajni in zahtevajo prostor, znanje... Z rastlinami pa je lažje.

Poskus pa smo zaupali tudi agronomu Janku Zupaneku iz Žalca. On se je tega lotil strokovno:

“V plastične posode velike dvajsetkrat dvajset centimetrov sem dal plast sterilnega bentonita, mletega v granulaciji do 1 mm. To sem prekril s plastjo kremenčevega peska. Tretja plast pa je

mo, da je bil tudi boljši od ostalih informiranih vod...“

“Prve dni ni bilo nobenih opaznih rezultatov,” je komentiral rezultate poskusa agronom in razložil, da so vse rastline rasle dokaj enakomerno, dokler so hrano črpale iz semena, po sedmih dneh pa je bila razlika že opazna, opazna je tudi na fotografiji, ki smo jo posneli osmi dan po setvi. Rastline, ki jih je zalival z vodo iz Kozarca 2000, so bile večje, bolj zelene, na splošno so kazale večjo moč rasti, ko pa smo se po telefonu pogovarjali trinajsti dan po setvi, ko je nastajal članek, pa je agronom Janko Zupan povedal:

“Rastline, ki jih zalivam z vodo iz Kozarca 2000, se za dobrih 20 odstotkov raz-

likujejo od kontrolne skupine, so višje, močnejše, imajo temnejšo barvo, sedaj hrano zajemajo delno iz bentonita, ki ima nekaj mineralnih snovi, nekaj pa iz vode...”

Podoben preizkus učinkovanja energetizirane vode, ki ima desnosučno energijo, torej lahko opravi vsak sam doma. Rezultat vpliva bioenergijsko bogate vode se na rastlini pojavi kakih štirinajst dni po začetku kaljenja.

Kozarec 2000 pa ima še eno lastnost: če iz njega pijete alkoholne pijače, imajo le-te spremenjen okus. Kako kozarec spremeni okus pijači, lahko poskusite tako, da isto pijačo poskušate iz navadnega kozarca in iz Kozarca 2000. In če boste alkoholno pijačo pili iz Kozarca 2000, vas alkohol ne bo omamila. Če pa boste vanj natočili pivo, bo to postalo zelo omledno. Torej iz Kozarca 2000 ne pijte piva, zato pa: vsako jutro vsaj en kozarec navadne vode. Če zmorete čez dan še kakega več, je to še toliko bolje za vaše zdravje. Na zdravje!



Agronom Janko Zupaneček iz Žalca je v skrbno načrtovanem poskusu dokazal, da je razlika med žiti, zalivanimi z navadno vodo in z vodo iz Kozarca 2000 vsaj 20 odstotna; torej smemo sklepati, da energizirana voda iz kozarca dobro dene tudi ljudem. Po več kot mesecu dni, je bila razlika očitna, kot je razvidno iz manjše slike, na kateri je na levi žito zalivano z vodo iz Kozarca 2000.

V uredništvu smo kalili pšenico. Pšenična zrna smo rosili s postano vodo iz pipe in z vodo iz Kozarca 2000, ki napolni vodo v kozarcu z bioenergijo in jo zasuje v desno. Rezultati so bili vsopodbudni in očitni, pšenica, ki smo ji dajali vodo iz Kozarca 2000, je bila veliko bolj krepka kot kontrolna skupina, ki smo jo zalivali z vodovodno vodo.

spet bentonit. Vse skupaj je debelo poldrugi centimeter...” V tako pripravljeno podlago je Zupaneček v deset vrst posadil po deset zrn merkantilne pšenice v razdaji 1,5 x 1,5 cm. Pripravil je več posod, saj je preizkušal še učinke drugih vod, ki v sebi nosijo informacijo. Za nas je pomemben seveda le rezultat vode iz Kozarca 2000 in mimogrede naj pove-